



Natječaj za dodjelu stipendija u akademskejškolske 2024./2025. godini

Marine Kaštela d.o.o.

Usmjeri svoju budućnost – postani stipendist Marine Kaštela!



Tvrtka Marine Kaštela d.o.o. objavljuje natječaj za dodjelu stipendija redovitim studentima i učenicima iz područja nautike i turističkih djelatnosti.



Prijaviti se mogu svi redoviti studenti preddiplomskih sveučilišnih te diplomskih studija **Pomorskog fakulteta**, redoviti studenti preddiplomskih sveučilišnih i diplomskih studija **Ekonomskog fakulteta** te učenici srednje **Turističko-ugostiteljske škole te Industrijske škole**.



Stipendije se dodjeljuju s ciljem poticanja i podrške mladim talentiranim pojedincima koji teže ostvariti svoje obrazovne ciljeve u djelatnostima koje egzistiraju u Marini Kaštela.



Dodjelom stipendija Marina Kaštela omogućuje financiranje **školarina, udžbenika, troškova smještaja ili drugih relevantnih troškova vezanih uz obrazovanje**.

Prijava na natječaj za Stipendije 2024./2025.:

Pregled usmjerenja
fakulteta i srednjih
škola

Pomorski fakultet	Ekonomski fakultet	Turističko- ugostiteljska škola	Industrijska škola
USMJERENJE	USMJERENJE	USMJERENJE	USMJERENJE
pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije	turizam	kuhar	brodomehaničar
	financijski management	konobar	elektromehaničar

Nudimo: mjesečne stipendije, stručnu praksu, mogućnost zapošljavanja



Učenici primaju stipendiju od 100 eura neto mjesečno tijekom 9 mjeseci, dok studenti dobivaju 150 eura neto svaki mjesec kroz 10-mjesečno razdoblje.



Prilika za učenike i studente da kroz stručnu praksu dobiju praktično znanje i primjene teorijska saznanja u realnom radnom okruženju.



Prilika za izradu završnog rada za maturante i studente.



Opcija zaposlenja nakon završetka školovanja ili studija, ovisno o kadrovskim potrebama tvrtke.

Stipendije Marine Kaštela nude priliku za karijerni razvoj i napredovanje u struci, pružajući stabilno zaposlenje u dinamičnom i poticajnom okruženju.

Uvjeti natječaja



Biti redovan student preddiplomskih te diplomskih studija **Pomorskog fakulteta i Ekonomskog fakulteta** te učenik srednje **Turističko-gostiteljske škole** ili **Industrijske škole**



Pokazati **izvrsnost** u akademskim postignućima ili relevantnim područjima



Imati **potvrdu o upisu** ili biti već upisan u odgovarajući obrazovni program



Demonstrirati **motivaciju i predanost ostvarivanju ciljeva** u području nautike



Dostaviti **kompletnu dokumentaciju** navedenu u zahtjevu

Kriteriji sudjelovanja učenika/ studenta:



Prijavljeno prebivalište u jednoj od sljedećih općina: Kaštela, Solin, Split, Trogir ili Klis.



Upis u redovnu školsku ili akademsku godinu na koju se natječaj odnosi.

UČENICI: Redovno su upisani u treću ili četvrtu godinu jedne od srednjih škola sa liste.

STUDENTI: Redovno su upisani u drugu ili treću godinu preddiplomskog ili stručnog studija, ili u prvu ili drugu godinu diplomskog ili specijalističkog studija jednog od navedenih usmjerenja.

Ovi kriteriji osiguravaju da samo kvalificirani kandidati iz određenih područja imaju priliku sudjelovati u natječaju i ostvariti mogućnost dobivanja stipendije i drugih beneficija koje pruža tvrtka Marine Kaštela d.o.o.

Dokumentacija koja se prilaže uz zahtjev za dodjelu stipendije:

- Prijavni obrazac koji se može pronaći na web stranici Marine Kaštela.
- Kratki životopis.
- Potvrda o prebivalištu.
- Dokaz o akademskim postignućima ili drugim relevantnim uspjesima, kao što su svjedodžbe, nagrade ili preporuke.
- Potvrda o upisu ili indeks za studente, odnosno potvrda o trenutnom školovanju za učenike srednje škole.
- Preslika osobne iskaznice.
- Prijepis ocjena, uključujući prosjeke iz prethodnih razreda ili dosadašnjeg studija.
- Izjava studenta o ne primanju druge obvezujuće stipendije.
- Potvrda o visini dohotka i primicima članova kućanstva, izdata od nadležne Porezne uprave Ministarstva financija, koja sadrži podatke o prosječnom mjesečnom prihodu po članu kućanstva za razdoblje od 1.1. do 30.09. tekuće godine
- Motivacijsko pismo koje objašnjava razloge za prijavu na stipendiju te osobne ciljeve u području nautike i turizma.

Odabir stipendista:

Prijave se podnose elektronskim putem na mail opciposlovi@marina-kastela.hr ili pisanim putem na adresu:

MARINE KAŠTELA d.o.o.
Cesta dr. Franje Tuđmana 213
21213 Kaštel Gomilica
ODJEL LJUDSKIH RESURSA



Rok za podnošenje prijave je najkasnije do **20.11.2024.**



Molimo kandidate da u predmetu e-maila navedu "Prijava za stipendiju - Ime Prezime".



Odabir stipendista vršit će se na temelju dostavljene dokumentacije te eventualnog intervjua s odabranim kandidatima.



Dodatne informacije i eventualne upite možete poslati na e-mail adresu opciposlovi@marina-kastela.hr

Put do uspjeha – prepoznaj priliku!



Tržište rada će u budućnosti zahtijevati sve veći broj djelatnika iz područja turističkih djelatnosti. Tvrtka Marine Kaštela d.o.o. kao jedna od ključnih nautičko-turističkih destinacija u Hrvatskoj, također će biti u centru tog rasta.



Zahvaljujući neprestanim ulaganjima u razvoj i poboljšanje infrastrukture te usluga, Marina Kaštela će proširivati svoj stručni kadar.



Stipendijski programi Marine Kaštela otvaraju vrata za mnoge mlade ljude koji teže karijeri u ovom sektoru.